

**Instrucțiunea de administrare pentru Migstim
este aprobată de Serviciul Federal Veterinar și
Fitosanitar al M.A. al F.R.**

Migstim (Soluție pentru uz extern)

Compoziție și acțiune farmacoterapeutică: Preparat antiseptic cu substanța activă miramistină- 0,015%, succinat de chitozan – 0,1% și extract de mușețel – 2%, alcool etilic – 8%, în calitate de adjuvanți – sorbitol – 3,5, tvin – 80 – 1% și apă până la 100%.

Compoziția preparatului posedă acțiune bactericidă, local acționează antiinflamator, antiseptic și cicatrizant, stimulează regenerarea țesuturilor.

Indicații:

Infecțiile externe a pielii, dermatite, eczeme, arsuri la câini și pisici, pentru prelucrarea crevaselor, plăgilor, suturilor postoperatorii, în prevenirea infecțiilor umbilicale.

Contraindicații:

Hipersensibilitate individuală la preparat.

Reacții adverse:

Administrarea preparatului conform instrucțiunilor nu provoacă reacții adverse și complicații.

Mod de administrare și dozaj:

Se aspersează teritoriul afectat după o igienizare riguroasă de țesuturi necrotizate și exudat. Flaconul în prealabil se agită și de la distanța de 15-20 cm se prelucrează timp de 2-3 sec. suprafața afectată și 1-2 cm de țesut limitrof. "Migstim"-ul este folosit de 2 ori pe zi, timp de 7-14 zile. La aspersarea plăgilor de pe cap, se exclude nimerirea lui în ochi. În cazul tratamentului plăgilor profunde se efectuează drenarea tot cu preparatul "Migstim". Drenajul se aplică pe o perioadă nu mai mult de 6 zile. În scopuri preventive, plăgile accidentate se prelucrează o singură dată, plăgile postoperatorii se prelucrează îndată după aplicarea suturilor.

Precauții:

A se evita contactul cu ochii. La apariția reacțiilor alergice, se exclude administrarea.

Timp de așteptare: Nu este cazul.

Condiții de păstrare:

A se păstra în ambalaj original închis, departe de surse încadescențe, ferit de lumină și umezeală la T⁰+30°C.

Valabilitate: 1 an.

Mod de prezentare:

Flacoane din polimer sau sticlă a 10 și 20 ml cu pompa sau din aluminiu a 50; 100 și 200 ml.

Producător:

NVT Agrovetzașcita 129329 Rusia Moscova str. Kolischaia 1

Distribuitor exclusiv în R. Moldova:

SRL Zoofarmagro or. Chișinău str. Camenița 4A

Tel/fax +373 22 855-071

Tel +373 22 855-073

